

Вырезка из газеты

ВОЛГА

6 МАЯ 1976

г. Астрахань

**ЭЛИСТА.** На днях Калмыцкий драматический театр имени Баатра Басангова дал заключительное представление сезона. И вот он уже собирается в дорогу.

— Весь наш коллектив с горячим стремлением, единоклассным желанием едет на гастроли в Астрахань, — сказал секретарь парторганизации театра, заслуженный артист Калмыцкой АССР Сергей Борисович Яшкулов, награжденный на днях орденом «Знак Почета». — Мы хотим показать зрителям соседней области, с которой соревнуется республика, сценическое искусство Советской Калмыкии.

Предстоящим гастролем у нас придается особое значение. Шестого ноября театру исполняется сорок лет. А зарождался он в Астрахани, где многие степняки после Октябрьской революции приобщались к животворным родникам русской культуры. Именно в этом городе была создана первая калмыцкая драматическая студия. Участники ее, выпускники Астраханского училища искусств, и составили костяк основанного в 1936 году национального драматического театра Калмыкии.

— Учтя пожелания актеров разных поколений, наших ветеранов, предложения республиканских организаций, мы и попросили Министерство культуры Российской Федерации направить нас в этом юбилейном для театра году на гастроли в братскую Астрахань, — вступил в разговор его директор Анатолий Бадминович Сасыков. — Я

только что вернулся из Астрахани. Там обговорили все, что связано с наступающими гастролем. Работники культуры, общественные организации города, области оказывают нам всяческое содействие. Выступать творческий коллектив будет с двенадцатого по тридцать первое мая (включительно) в понравившемся нам здании Театра

женного артиста Калмыцкой АССР Бориса Очирова. В репертуар гастролей мы включили и премьеру — «Вассу Железнову» А. М. Горького, «Забуть Герострата» Г. Горина. Идут последние репетиции.

— Элистинцы готовятся в мае принять коллектив Астраханского театра юного зрителя имени 50-летия ВЛКСМ,

## НА ГАСТРОЛИ В АСТРАХАНЬ

юного зрителя имени 50-летия ВЛКСМ, а также во Дворцах культуры целлюлозно-картонного комбината, судоремонтных заводов. Обе труппы — русская и калмыцкая — тщательно подбирали репертуар. Они покажут пьесы классиков и советских драматургов, в том числе сценические произведения писателей Калмыкии. В гастрольной афише спектакли: «Протокол одного заседания» А. Гельмана, «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова, «Родственники» Э. Рязанова и Э. Брагинского. Познакомим астраханского зрителя с комедией Баатра Басангова «Случай, достойный удивления». Для школьников привезем сказку «Харитин — Черная коса» заслу-

— сказал А. Б. Сасыков. — Можно не сомневаться, что не только дети, но и взрослые будут рады предстоящим встречам с ним. Представление пройдут на сцене в нашем здании. В позапрошлом году в Элисте и ряде районов республики побывал Астраханский драмтеатр имени С. М. Кирова. Его спектакли оставили глубокое впечатление. Новые гастроли актерских коллективов Астрахани и Элисты еще более укрепят дружественные, культурные связи между соседней областью и нашей республикой, расцветшей в единой семье братских народов Страны Советов.

**Е. РЕМЕННИК,**  
соб. корр. «Советской  
Калмыкии».